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Συμφωνική Ορχήστρα Δήμου Θεσσαλονίκης
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Συμφωνία αρ.35, σε Ρε μείζονα, έργο 385

Χάφνερ

Διεύθυνση ορχήστρας: Χάρης Ηλιάδης

Η Σ.Ο.Δ.Θ. ιδρύθηκε το 1987 με την
αρχική ονομασία «Δημοτική
Ορχήστρα» και πρώτο καλλιτεχνικό
διευθυντή τον Κοσμά Γαλιλαία.
Αποτελείται από καταξιωμένους
μουσικούς και συμμετέχει δυναμικά
στα μουσικά δρώμενα της πόλης με
εκπαιδευτικές συναυλίες, διεθνείς
διαγωνισμούς, δικές της παραγωγές,
συμπαραγωγές με άλλους φορείς και

Χάρης Ηλιάδης
Γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη το 1972.
Σπούδασε στην Ανωτάτη Σχολή Μουσικής και
Δραματικής Τέχνης Mozarteum στο Salzburg
της Αυστρίας με τους Michael Gielen και Dennis
Russell Davies, από όπου αποφοίτησε με το
δίπλωμα μαέστρου και τον ακαδημαϊκό τίτλο
Magister Artium το 1997.  Το 1994 έλαβε μέρος
ως ενεργό μέλος στο σεμινάριο μαέστρων της 

ορχήστρες, σε φεστιβάλ, συναυλίες σε όλη την Ελλάδα και το εξωτερικό. Από τον Ιούλιο
του 1993 και για μια πενταετία την καλλιτεχνική διεύθυνση είχε αναλάβει ο αρχιμουσικός
Δημήτρης Αγραφιώτης και στη συνέχεια μέχρι το 2005 ο αρχιμουσικός Βύρων Φιδετζής.
Από το 2013 καλλιτεχνικός συντονιστής της ορχήστρας υπήρξε ο τσελίστας Χρήστος
Γρίμπας. Από το 2001 μέχρι και σήμερα την θέση του μόνιμου αρχιμουσικού έχει ο Χάρης
Ηλιάδης. Σε όλα αυτά τα χρόνια της λειτουργίας της, είχε τη χαρά και την τιμή να
φιλοξενήσει μεγάλους σολίστες και μαέστρους

Φιλαρμονικής Ορχήστρας του Debrecen Ουγγαρίας,  όπου τιμήθηκε με το “Βραβείο
Προωθήσεως Νέων Μαέστρων”, στο οποίο περιελήφθη μία πρόσκληση για μία συναυλία.
Από το 2001 εμφανίζεται τακτικά στο Φεστιβάλ των Δημητρίων της Θεσσαλονίκης, την
εναρκτήρια συναυλία του οποίου έχει διευθύνει το 2006, το 2007 και το 2010. Ως
φιλοξενούμενος μαέστρος έχει επίσης συμπράξει με ορχήστρες τόσο της Ελλάδας όσο και
του εξωτερικού και έχει συνεργαστεί με σημαντικούς σολίστ όπως οι: CheryllStuder,
PaulBadura - Skoda, Δημήτρης Σγούρος, Κώστας Κoτσιώλης κ.ά. Από τον Ιούνιο του 2001
κατέχει τη θέση του αρχιμουσικού της Συμφωνικής Ορχήστρας Δήμου Θεσσαλονίκης.
Εκτός από τον καλλιτεχνικό προγραμματισμό της ορχήστρας, έχει οργανώσει και
εμφανίσεις της σε άλλες πόλεις της Ελλάδας. Τον Φεβρουάριο του 2007 διηύθυνε με
μεγάλη επιτυχία την οπερέτα του J. Strauss, DieFledermaus, στο Θέατρο της Εταιρείας
Μακεδονικών Σπουδών (παραγωγή της Όπερας Θεσσαλονίκης, παράσταση χωρίς
δοκιμή).Τον Αύγουστο του 2009 βραβεύτηκε με το 1ο Βραβείο της Συμφωνικής
Ορχήστρας “Duna” στη Βουδαπέστη, όπου πραγματοποίησε το ντεμπούτο του τον
Νοέμβριο του 2009.


